

РАЗОСЛАТЬ

копии (копии)

Город Мэр Москвы
Ивановское учреждение, пех. под
13211/2 (вх 2)

Сотрудничество
Новые учреждения, орг
СССР

России

РФ по торгов

Банк Рос

Юстиции России

Москвы

а) 8-92,

нов АТ 50 15

№ 766 (17)



МОСКВА

М Э Р

Центральный банк России

Архив 225
9 5135, ул. 133
134



Москва, ул. Тверская, 13 Телефон _____
Тел. факс 207750 ИНПУТ. Телекс 41215 INPUT SU.

Телеграф: Москва-мэрия
Телефакс 200-22-65

14-13211/2 № 25.09.92

Исполняющему обязанности Председателя
Правительства Российской Федерации

Е.Т.Гайдару

о поставок в Москву
родовольствия из стран-
Содружества

Уважаемый Егор Тимурович!

Правительство Российской Федерации, исходя из межгосударст-
ных соглашений, установило на 1992 год объемы поставок в Москву
продукции продовольственных товаров из стран-членов Содружества
независимых Государств.

В январе-августе в Москву из этих государств поступило мясо-
продуктов 196,0 тыс. тонн или 46% объема, предусмотренного на этот
год, масла животного - 19,4 тыс. тонн - 45%, сыра - 9,8 тыс. тонн
- 40%. Аналогично выполнено соглашение по поставкам саха-
ра, картофеля, плодоовощной и другой продукции.

Основных поставщиков продовольствия Москва недополучила:

87

	Беларусь		Украина		Молдова	
	тыс. тонн	%	тыс. тонн	%	тыс. тонн	%
продукты	53	89	67,6	65	23,6	86
мясо	5,3	94	18,7	98	0,5	40
масло растительное	-	-	21,8	69	-	-
сыр	1,8	41	1,0	92	-	-
продукты /млн.шт./	-	-	228,2	84	-	-

БАНК РОССИИ
01 ОКТ 1992
ИД-762
УПРАВЛ. ДЕЛАМИ

15035

Украина из 190 тыс. тонн сахара направила в Москву только 4,9 тыс. тонн. Не начаты поставки масла растительного из Узбекистана /5,8 тыс. тонн/ и Туркменистана /5,8 тыс. тонн/.

Поставщики продовольствия из стран-членов Содружества постоянно завышают цены на продукты питания. Так, республика Беларусь 10 сентября предлагала мясо по 120 руб. за килограмм без учета НДС, масло животное - 170 руб., сыр по 140-160 рублей, что значительно выше цен на продукцию, поступающую из регионов России и республик Прибалтики.

При поставках продовольствия, энерго- и других ресурсов, не обеспечивается эквивалентность товарообмена. Мясо и масло животное Беларусь и другие страны-члены Содружества поставляют в Москву по ценам ниже уровня мировых на 30-40%, а нефть и нефтепродукты в эти страны из России поступают по ценам ниже мировых на 70-75 процен-

Министерство финансов и Центральный Банк России до сих пор не ^{дождь} приняли установления порядка своевременного оформления межгосударственных финансово-расчетных документов, что отрицательно сказывается на сроках взаиморасчетов и поставках продовольствия. А правительство Москвы, не располагая необходимыми экономическими рычагами, не может эффективно воздействовать на поставщиков. Страны-члены Содружества должны поставлять более одной трети продовольственного фонда столицы и недопоставка значительного объема продовольствия вызовет серьезные трудности в снабжении москвичей. Недовольство может привести к неблагоприятным социальным последствиям.

Правительство Москвы просит незамедлительно решить вопросы экономического воздействия на страны, не выполняющие соглашения по поставкам продовольствия в Россию, в частности, путем уменьшения цен на энергоресурсы при недопоставках продуктов питания и предоставления правительству Москвы квот на нефть и нефтепродукты для снабжения в других регионах.

Временно просим поручить Минфину и Центральному Банку рассмотреть вопрос ускорения прохождения платежных документов в связи с поставками продовольствия.

Ю.М. Лужков